



潘黄街道超序时实现目标任务

本报讯(王静 单红林 洪书敏)近日,笔者从盐都区潘黄街道了解到,该街道2024年6月完成一般公共预算收入3829万元,其中税收3787万元,非税收入42万元。1-6月累计完成35751万元,占全年目标任务的51.1%,超序时1.1个百分点。

多措并举,推动产业提质增效。以科创产业园为主要载体,重点在工业互联网、人工智能、数字经济、元宇宙等细分领域上下功夫,充分发挥5.5宇宙园高

等龙头带动作用,引进“高精尖缺”领军人才和创新团队,打响科创园区在工业数字等细分领域知名度。发挥“万成一老西门”商圈龙头引领作用,围绕首店、旗舰店和特色、网红做文章,在IP文化、文旅融合、商圈流量上下功夫,在打造沉浸式消费、体验式消费上求突破,以点成线扩面,融入更多消费场景、消费业态,扩大商圈影响力。充分发挥潘黄地处主城区、背靠大市区的区位优势,形成“一楼一特色”、力争培育3幢税收“亿元

楼”,瞄准新兴业态,高层次规划大科创大厦、东进路综合体产业定位,招商运营,提升楼宇承载能力和税收品质。

深耕细作,精准企业服务培育。深入开展“大走访”质效考核,每名班子成员挂钩帮扶重点企业、降幅较大的企业,明晰企业真实需求,协调解决企业经营实际困难,做到精细服务、深度服务、创新服务、担当服务。培育本土企业做大做强,搭建交流平台,组织各种针对性培训服务,开展政企银有效互动,提供高质

量生产要素。

奋力作为,全力招引重大项目。紧盯长三角、珠三角等产业密集区,逐一编制招商地图和企业清单,集中攻坚500强及行业前10强企业,重点关注在外成功企业家返乡创业、本土企业家扩大生产。力促轨道交通显示设备、赛隆环保设备、霖珑云科、正德人力资源等项目尽快签约,加快兆泉地块、前进菜场地块、大庆路北侧教堂地块等成熟地块洽谈挂牌。

潘黄街道

强化生态环境监督

本报讯(李振娟 柳雨欣 洪书敏)为深入贯彻生态文明建设理念,积极响应国家关于生态环境保护的号召,7月4日,盐都区潘黄街道人大工委组织辖区区内人大代表和区人大常委会开展生态环境视察调研活动,旨在推动解决区域内突出生态环境问题,为全区污染防治工作注入新动力。

当日上午,区人大代表们深入一线,对辖区内生态环境进行全面细致的视察。代表们首先抵达跃北河宝兴路桥段,重点考察了黑臭水体整改成效,通过现场查看水质、听取相关部门介绍整改措施及成效,对近年来水体治理取得的积极进展表示肯定,同时也对后续长效管理机制提出了更高要求。随后,一行人前往新日月小区,实地调研雨污分流项目实施情况,详细了解项目对改善居民生活环境、减轻城市排水系统压力的重要作用,并建言献策。

视察活动结束后,人大代表们

在潘黄街道代表之家召开了座谈会。街道人大工委主任王海涛带领人大代表学习了《盐都区生态环境问题整改实施方案》,明确了整改工作的目标、任务及责任分工。随后,街道环保办和村建中心分别就突出生态环境问题整改情况及黑臭水体整改进展进行详细汇报。听取汇报后,人大代表们积极发言,围绕如何进一步加强环境监管、提升整改效率、保障群众环境权益等方面,提出了许多建设性意见和建议。

潘黄街道人大工委有关负责人表示,将以此次视察调研为契机,进一步加强对生态环境问题整改情况的跟踪督办,确保各项整改措施落到实处、见到实效。同时,充分发挥人大代表的监督职能和桥梁纽带作用,积极反映群众关切,以实际行动践行绿色发展理念,为盐都区勇当发展新质生产力重要阵地的“碳路先锋”贡献人大智慧和力量。

新闻速递

盐渎街道

开展红色教育

本报讯(柏静 吴彦萱 刘丛华)在庆祝中国共产党成立103周年之际,盐都区盐渎街道开展形式多样的红色教育,通过开展红色宣讲会、参观爱国主义教育基地、举办党员干部座谈会、重温入党誓词等活动,激发党员干部昂扬斗志,强化使命担当。

该街道适时举办了“红心向党迎七一 砥砺前行再前行”主题宣讲活动。街道幼儿教师刘一宇作了《永远的指导员罗昊》微党课宣讲,强军先锋罗昊的故事,赢得了台下热烈掌声。

7月1日当天,民生社区组织党员赴新四军纪念馆开展“弘扬铁军传统 强化使命担当”红色教育专题活动。党员们参观了历史文物和珍贵的图片资料,了解了新四军的光辉历程和英勇事迹。在宣誓环节,党员干部们庄严地举起右手,重温入党誓词,表达了对党的忠诚和对人民的热爱。

盐渎街道各社区(村居)党组织也分别举办了不同形式的庆祝党的生日的活动,进一步坚定广大党员干部“听党话、跟党走”的理想信念,提高政治觉悟,增强党性修养。



近日,盐都区盐渎街道花吉村千亩葵花绽放,金色花海令人陶醉。到目前,花吉千亩葵园已建成15亩沉浸式向日葵迷宫和120亩观赏葵区域,成功入选江苏省乡村旅游业态创新示范产品和示范项目名单。自6月上旬以来,每天都有上千人前来打卡、赏花。

柏静 刘丛华 摄

“盐城好人”再向困难职工子女施援手

本报讯(胡杏扣)涓涓细流成大海,点滴善举写大爱。“谢谢王叔叔,您真是个好‘人’!”7月6日,在盐都区楼王镇困难职工王女士租住的民房里,儿子小陆从“盐城好人”王元手中接过1000元励志助学金时,深深鞠了一躬,发自内心地表示感谢。

王元是楼王镇邮政支局的投递员,自1988年从事邮政农村支局投递工作以来,30多年如一日,每天骑行65公里,风雨无阻地将党报党刊和信件包裹投递到千家万户,是领导眼里的好职工、“老先进”。他热爱公益事业,关爱孤寡老人,在乡村邮路上看到哪家有困难,总会想方设法去帮一把,是群众口中的“绿衣天使”。2021年冬天,因在投递途中不顾个人安危火中救人,被楼王镇总工会授予“最美快递员”称号,并获评“盐城好人”“盐城好人”。2022年1月,王元受到盐都

见义勇为基金会的表扬,获得2000元奖励。虽说自己的工资收入并不高,且妻子因患重病花光家里的积蓄,但王元没有舍得用这笔钱贴补家用,而是购买了书包、文具、图书,作为“六一”节日礼物送给楼王镇小学10名困难儿童,为孩子们送上关爱与温暖。30多年来,王元在他百万公里的乡村邮路上,用一件件暖心好事、一次次爱心善举,树立起令人敬仰的精神丰碑。

7月上旬,楼王镇总工会开展劳模先进与困难职工手拉手结对帮扶活动,组织劳模先进与困难职工结对子,其中3户困难职工子女需要助学金。王元了解情况后,主动找到镇总工会干事高国悦,希望与这些家庭结对帮扶,为每个家庭提供1000元励志助学金,以实际行动托起困难职工子女的就学梦想。

6日上午,该镇总工会工作人员

陪同王元头顶烈日、冒着高温,登门入户送助学金。每到一家,王元将助学金交到困难学生手中,细心询问他们的学习和生活情况,鼓励孩子们勇敢地跟困难作斗争,珍惜来之不易的学习机会,自尊自信、自立自强,以优异的成绩回报社会,并把爱心正能量继续传递下去,创造属于自己的精彩。在与困难学生小方交谈时,王元得知其母亲身患重病、家庭经济十分困难后,连忙嘱咐道:“小方啊,到学校里要认真努力学习,有什么困难及时跟我联系!”

“传递助学火炬,传承大爱精神,是我坚守的承诺,也是一份沉甸甸的责任。”王元在走访慰问结束后动情地表示,今后困难学生只要有需要,他一定会倾力支持,为他们求学深造护航圆梦,尽最大努力帮助他们成长成才。

龙冈镇

举办军事教育活动

本报讯(朱俊 王辉)7月6日上午,盐都区龙冈镇暑期校外辅导实践基地走进军事教育基地,聆听红色故事,寻访革命足迹,传承红色基因。

孩子们跟随讲解员畅游黄海前哨指挥部军事教育基地。一幅幅再现历史的图片、一件件饱经沧桑的展品、一段段震撼人心的视频,让孩子们仿佛置身于那一段段激情燃烧的峥嵘岁月,深刻感受革命先辈们为国为民、英勇奋战、视死如归的革命情怀,潜移默化中提升民族自豪感和爱国热情。

冈中、杨斌、储巷三个村居的孩子们围绕《厚植爱国情怀,实践报国之行》《传承红色文化,争当双好少年》《祖国在我心中,爱国从我做起》进行了交流发言。龙冈初级中学政教处主任季步华结合今年未成年人违法犯罪案例,以鲜活的事实阐明遵纪守法的重要性,教育引导孩子们要严于律己,自觉遵守纪律和规矩,做到在学校内、家庭里、社会上养成良好的学习和行为习惯,人人争做文明守纪的优秀学生。

活动负责人表示,走进军事教育基地活动,不仅丰富了孩子们的假期生活,也让青少年“零距离”感受当年部队实景,“沉浸式”体验国防教育,让学生在润物细无声中收获心灵的成长,在穿越时间的革命遗迹里感受红色魅力。

郭猛镇

敞开消防站“红门”

本报讯(仇官成)近日,盐都区郭猛镇消防救援站开展“红门开放日”活动,邀请江苏贵纺实业有限公司、盐城鹰昌服饰印花有限公司的60余名企业干部职工走进消防站,“零距离”学习消防、感受消防、体验消防。

当日,消防员向干部职工们详细介绍了各类消防器材装备的名称、性能和使用方法,认识了各种消防装备,详细讲解了灭火器的使用过程,鼓励大家亲自体验灭火过程。消防员还以近期发生的典型火灾案例为切入点,结合常见火灾特点,向参观人员讲解如何发现身边的消防安全隐患、发生火灾如何报警、如何逃生、如何扑救初期火灾等消防安全知识,重点讲解了不同场所的防火、灭火要点和家庭防火等方面的应急消防知识。

下一步,郭猛镇政府专职消防救援队将持续敞开消防站“红门”,大力宣传消防安全常识,营造全民“关注消防、心系消防”的良好氛围。

稻草人兴致盎然,在游玩中增长科学知识,留下难忘的童趣回忆。

作交流汇报时,同学们用自己真挚的情感、澎湃的热情,歌颂伟大祖国的日新月异和繁荣富强,畅谈了在祖国母亲的哺育下茁壮成长的感受,抒发了少年儿童对伟大祖国的无限热爱,表达了自己为祖国美好的明天而努力奋斗的愿望。镇“五老”宣讲员封加章以《为有牺牲多壮志 献身国防卫蓝天》为题,饱含深情地详细介绍了为“两弹一星”作出杰出贡献的许公民烈

龙冈镇暑期少年儿童关爱活动走进桃花源

本报讯(朱俊 王辉)7月4日上午,盐都区龙冈镇妇联联合镇关工委、团委等部门举办“暖暖童心 相伴成长”暑期少年儿童关爱活动,带领孩子们走进龙冈桃花源景区,感悟景点文化,享受自然乐趣。

上午7点半,在辅导老师范仁干的带领下,孩子们先后参观了板栗大道、寿星山、巨型稻草人王国等。镇“五老”刘景涛现场向孩子们介绍板栗的生长和采摘过程。在壮观的巨型稻草人王国里,孩子们对20余种小动物

稻草人兴致盎然,在游玩中增长科学知识,留下难忘的童趣回忆。

作交流汇报时,同学们用自己真挚的情感、澎湃的热情,歌颂伟大祖国的日新月异和繁荣富强,畅谈了在祖国母亲的哺育下茁壮成长的感受,抒发了少年儿童对伟大祖国的无限热爱,表达了自己为祖国美好的明天而努力奋斗的愿望。镇“五老”宣讲员封加章以《为有牺牲多壮志 献身国防卫蓝天》为题,饱含深情地详细介绍了为“两弹一星”作出杰出贡献的许公民烈

学富镇:文明实践“不打烊” 点亮幸福“夜生活”

□刘媛媛

入夏以来,为进一步丰富群众精神文化生活,不断延伸新时代文明实践的触角,盐都区学富镇创新开启文明实践“夜模式”,精准对接群众需求,相继推出“纳凉晚会”“文明夜读”“温情夜访”等接地气、有人气、高品质的夜间文明实践系列活动,为人民群众提供更加有趣、更加多元的夏夜纳凉新体验。

纳凉晚会 照亮盛夏之夜

为丰富群众夜生活,学富镇组织文艺志愿者开展“欢歌笑语走基层村村到”文化巡演纳凉晚会,在炎炎夏日,将歌舞、淮剧、快板、情景剧等群众喜闻乐见的文艺节目送到群众家门

口,让缤纷多彩的文化活动陪伴群众快乐度夏。截至目前,该活动已走过14个村居,送戏22场,在耿河、华府、蒋河、时杨、河夹等村(居),每场更是吸引超过300名群众热情参与。演出现场,淮剧《秦香莲》《打金枝》、情景剧《红色精神世代相传》等节目深受群众喜爱,欢笑声、喝彩声、掌声此起彼伏,为人民群众送去一场场“文化纳凉大餐”。

文明夜读 畅享夏日清凉

酷暑静心,当是读书好时光。连日来,学富镇结合文化惠民巡演活动,组织阅读推广志愿者走进村居,走进农家书屋,开展“文明夜读”活动,结合当下农时农事,和群众一起阅读,分享农技科普、安全生产、扫黄打非、非遗

传承等方面的书籍内容,通过放置直传展架、发放宣传画册、赠送书籍读本,让群众在炎炎夏日轻松享受阅读时光。炎炎夏日长,开卷自清凉。

温情夜访 传递贴心关怀

夏日高温持续,为筑牢基本民生保障网,连日来,学富镇针对独居老人、留守儿童、残障人士等特殊群体,组织开展“温情夜访”活动,利用晚间纳凉时间,走进群众家中,通过走访谈心、关怀慰问,帮助他们解决生活中的急难愁盼问题,送上系列防暑纳凉生活用品,提醒他们夏日用电、用火安全,外出注意防暑降温、预防溺水,切实提高安全防范意识,让人们在这个夏天过得更加舒适、安心、惬意。

盐渎街道

促进跨境电商集聚发展

本报讯(吴彦萱 刘丛华)7月5日,盐都区商务局联合盐渎街道办事处、盐城跨境电商产业园,组织客商走访座谈本地企业,推动政府、跨境电商平台、服务商以及本地企业高质量互动、交流,共谋跨境电商“扬帆出海”,促进跨境电商产业集聚发展,为盐城“跨境电商+产业带”高质量发展注入强劲动力。

当天上午,盐都区商务局、盐渎街道主要领导、盐城跨境电商产业园运营人员、园区服务企业代表分别走访了方意汽配、中恒宠物、镭科照明、悦达纺织等科技企业,详细了解了企业运行、研发投入以及市场拓展等情况,并围绕跨境电商“扬帆出海”主题进行座谈。客商代表针对不同类型企业,畅谈了利用跨境电商开展合作共赢、助力企业跨越发展的愿景。悦达纺织集团有限公司负责人表示,活动让企业认识到光

靠科技创新、品牌打造还不够,还要在线上线下下功夫、做文章,畅通销售渠道才是长久之计,感谢客商为企业品牌拓展海外市场提供最佳方案。

下午,来自全区的21家跨境电商重点企业家参加培训。深圳点达供应链企业从公司简介、主营业务、服务优势、企业资质四个方面分享了跨境电商做大做强的成功经验。深圳莱特美特企业、发呗昂昂供应链企业代表先后登台从自身企业发展角度帮助企业家了解如何布局海外市场,提高市场竞争力,助力企业长远发展,并与本地跨境电商企业代表面对面互动交流。与会企业纷纷表示,此次活动的成功举办,不仅为企业提供了一次交流学习的机会,也激发了企业发展新动能,为跨境电商行业的发展建设起到了很好的助推作用。

楼王镇

培训手机拍摄技能

本报讯(杨寅颖 胡杏扣)日前,盐都区楼王镇总工会联合镇全民阅读办、文化中心、社区教育中心,举办手机拍摄技能培训活动。该镇村(社区)、单位工会、文化工作负责人、志愿者近百人参加培训。

此次培训活动以提高手机拍摄水平为切入点,将“理论讲解+动手实操”引入培训现场。培训中,志愿者老师以手机拍摄技巧为主题,结合自己的手机拍摄知识和经验,用通俗易懂的语言、具体生动的事例,从构图、拍摄角度、光影技巧等方面,深入浅出地为大家详细讲解,手把手教授学员拍摄技巧,帮助大家解决各种手机拍摄技术难点,切实提升拍摄技能。

学员们学习热情高涨,参与积

极性很高。培训活动实用性和可操作性强,让学员颇有收获。大家纷纷表示,要把学到的拍摄技能运用到日常宣传工作中,以更优秀的作品讲好楼王故事。一位社区学员说:“以前因为工作需要,我也经常拍照片和视频,但效果不太好,通过老师的讲解,我学到了一些技巧,希望能将学到的知识运用到日常拍摄中,更好地发现美、创造美、展现美。”

据悉,楼王镇将以突出政治统领、服务发展大局为目标,以能力素质提升为主线,聚焦高质量发展主题,紧扣干部职工需求,持续开展“菜单式”实用技能培训,不断优化课堂形式,丰富学习内容,增强培训的针对性、有效性和实操性,为推进现代化楼王新实践注入精神动力,提供智力支持。

郭猛镇

网格员贴心救助摔伤老人

本报讯(王群 王勇 沈晓慧)“喂,是网格员小周吗?我老伴在家门口不慎摔倒,需住院治疗。周麟第一时间通知了葛奶奶的侄子,让他及时赶来医院帮葛奶奶办理了住院手续。对于网格员周麟的热心帮助,老人及其亲属一再表示感谢。”

周麟说:“日常工作中,我们多次向村民宣传网格员的职责,将网格员的联系方式留给特殊人群。今后,我们将继续定期走访、关怀独居老人等特殊群体,让村民‘老有所依’。”

此次事件中,网格员得知老人摔伤后,主动担当作为解民忧,立即行动提供帮助,这种快速响应和无私援助的行为,对于受伤老人来说,无疑是雪中送炭,让老人倍感温暖,受到村民的一致赞扬和好评。郭猛镇专职网格员们表示,将本着心系群众、热忱服务的态度,更好地为群众服务,提升村(居)民的安全感、幸福感。

网格员得知老人摔伤后,主动担当作为解民忧,立即行动提供帮助,这种快速响应和无私援助的行为,对于受伤老人来说,无疑是雪中送炭,让老人倍感温暖,受到村民的一致赞扬和好评。郭猛镇专职网格员们表示,将本着心系群众、热忱服务的态度,更好地为群众服务,提升村(居)民的安全感、幸福感。

网格员得知老人摔伤后,主动担当作为解民忧,立即行动提供帮助,这种快速响应和无私援助的行为,对于受伤老人来说,无疑是雪中送炭,让老人倍感温暖,受到村民的一致赞扬和好评。郭猛镇专职网格员们表示,将本着心系群众、热忱服务的态度,更好地为群众服务,提升村(居)民的安全感、幸福感。